

这两个医疗举措,智慧又便民

年底前,市属医疗机构完全开放预约挂号

不过,目前只在建邺、雨花台、玄武和江宁四个区试点

Q

高淳、溧水的居民,若得了重病,每次进城看病就医,路途遥远且繁琐。在昨天举行的2014南京智慧医疗发展推介会上,现代快报记者了解到,今年年底前,高淳、溧水的医院,将与南京各大市级医院组建远程会诊中心,高淳、溧水的居民不用坐车进城,就能够享受到全市各大医院专家的联合会诊。

现代快报记者 吴怡

搭建网上远程会诊中心

“为了加强智慧医疗的覆盖面,从5月份开始,我们将组建远程会诊中心。”南京市卫生信息中心主任殷伟东告诉现代快报记者,所谓的远程会诊中心,是一个网上搭建的平台,将市级医院与高淳、溧水等地的当地医院联动对接起来,提高医疗水平。“目前决定的试点医院是鼓楼医院、南京市第一医院和溧水区人民医院、高淳区人民医院。”也就是说,当高淳、溧水等地居民遇上疑难杂症时,当地各个社区卫生所或医院将统一把病情与当地区人民医院对接,再由区人民医院通过这个网上远程会诊中

心平台,与鼓楼医院、市第一医院进行对接,各个医院的专家将就病情进行联动交流,如果在高淳、溧水医院做手术,鼓楼医院、市第一医院还将通过会诊平台,提供现场指导。

“这也意味着,如果高淳的病人在鼓楼医院做了检查,过段时间在当地医院就能知道检查结果。”目前八一医院、省人民医院等各家医院都在做准备,预计到下半年,全市所有市级医院都将加入到这个会诊中心来。

市属医疗机构将完全开放预约挂号

去医院挂号已经不是唯一的挂号途径,其中通过12320预约挂号平台挂号是市民比较熟

知的方式。截至今年3月,接入南京市12320预约挂号服务平台的医院已达到50家。但目前,各大医院在此平台上开放的预约挂号比例有限,不到总数的30%。现代快报记者了解到,到今年年底,这个比例将有望提高到100%。

“目前针对的是建邺、雨花台、玄武和江宁四个区试点。也就是说,到今年底,这四个区的市民只要登录12320网上预约挂号平台,就可以挂到医院100%的号。”殷伟东介绍,目前江苏省人民医院已经全面达成了这个目标,鼓楼医院和省中医院5月份也将相继完成。“年底前南京所有的市属医疗机构都将完全开放预约挂号。”

知名专家一号难求?不妨到省人医二院院区来 省人医专家号在这里更好挂

Q

昨天,江苏省人民医院南京第二医院院区运行满半年,院区举行大型义诊活动并第一次召开新闻发布会。省人民医院院长王虹表示,目前省人民医院有11个科室,在二院设有病区。城北居民可以就近享受省人医优质医疗资源。

通讯员 沈仁轩 现代快报记者 刘峻

章先生家住三牌楼,也是省人民医院普外科主任医师陆辉的老病号了。在他看来,省人医本部患者太多,经常导致陆辉的号“一号难求”,要提前一两个星期才能挂上号。由于病房紧张,手术更是要排队半个月左右。在省人医本部看到二院院区的消息,才知道陆辉医生已经来到了家门口。章先生说:“这里刚运行的时候,周五上午的号一早来就能挂上,连队也不用排。”

目前,江苏省人民医院南京第二医院院

区,有11个病区,500张床位。普外科陈思梦、陆辉、梁辉、骨科殷国勇、整烫科章宏伟、肾科邢昌赢、心内科钱卫冲、呼吸科李梅梅、皮肤科骆丹、鲁严、血液科何广胜、张苏江等知名专家在这里均开设了专家门诊,而且这里也设有相应的住院部。

在老南京人的印象中,南京市第二医院是传染病专科医院,所以心里有点顾虑。二院院区门诊办公室主任许春红介绍,省人医二院院区的门诊、药房及部分检查区域均与二院相隔,病房与二院的传染病病区也是独立分开的,并不存在“交叉感染”的可能。血液科副主任医师张苏江也表示,按照传染病病房标准建造的房间都外接有走廊,通风及清洁程度更好,减少患者的感染发生率。

省人民医院院长王虹说,江苏省人民医院南京第二医院院区运行半年来,模式是成功的。现在院区高峰期每天要做50台手术,床位使用率达到了95%,因此两家医院的合作应该是双赢的。

■患者经常问的问题

1.院区开具的发票与江苏省人民医院本部一样吗?

答:二院院区开具的发票与本部完全一样,抬头均为“江苏省人民医院”。

2.医保能用吗?门慢、门特还要重新申请吗?

答:享受与本部完全相同的医保政策,可直接至二院院区就诊,无须办理转诊手续。

3.检验报告如何查询?

答:在二院院区检验可至本部取报告;在本部检验的患者,也可至二院院区取报告。

4.影像检查同本部一样在医生电脑里能看到吗?

答:同本部一样在医生电脑里也能看到。

大学本科教育的顺利对接。

历经数载,六届毕业生的脚步已遍布美国哈弗福德学院、戴维森学院、杜克大学、范德堡大学等各大名校。670多名毕业生共计收到3000余封国外大学录取通知书,半数学生能进入美国排名前50名的大学,几乎全部学生都能进入美国百强大学。

目前,新东方国际高中(扬州)2014年新高一、初三班、委培班和插班生招生已全面开始,即日起接受网络报名,报名地址: <http://i-high.xdf.cn>,欢迎垂询:87907055 18905277055

新东方国际高中录取硕果累累

4月,当高三学子还在夜以继日,为高考做最后拼搏的时候,新东方国际高中(扬州)高三的学生们早已人手数份美国大学录取通知书,有的学生甚至受到数十所美国名校的青睐。

2006年,新东方教育科技集团在扬州首推国际高中项目。学校坚持融合国内外教育优势,让学生在国内校园里接受国际化的教育,注重学生创造力、个性发展、动手能力及社会实践能力,培养学生“做人、做事、做学问”;帮助学生通过三年的中学双语教育,完成与美国

苏宁现代农业公司与南京农业大学 共建“现代农业研究院”

4月21日,苏宁现代农业股份有限公司和南京农业大学举行共建“南京农业大学—苏宁现代农业研究院”签约仪式,苏宁环球集团董事长张桂平和南京农业大学党委书记左惟出席并致辞。

由民营企业和高校共建现代农业研究院,推进新农村发展研究院综合示范基地的建设工作,开创了江苏校企合作新模式。

“南京农业大学—苏宁现代农业研究院”定位为产业技术研发、公共技术服务、人才队伍建设、科技成果转化四大功能,建设集研发、培训与技术服务为一体的现代农业新产品、新技术、新工艺、新装备研发的试验基地,高层次人才的培养与创新基地、产业发展与技术推广的培训基地,新成果推广与应用的转化基地。

苏宁现代农业股份有限公司董事长张康黎介绍说,合作双方力争3—5年内,构建一个功能完善、条件一流的校企合作现代农业研究

院,走出一条绿色、循环、可持续发展之路,使苏宁现代农业产业园区成为南京农业大学产学研合作的优质载体,实现双方共赢。

南京农业大学丁艳锋副校长介绍说,国家教育部、科技部2012年启动了高等学校新农村发展研究院建设,主要是通过与地方政府、企业共建研发平台和各类基地,广泛开展产学研合作,积极承担国家赋予高等学校服务社会的重要职能。苏宁作为民营资本进入农业,我们将在技术、人才和成果等方面给予支持,共同为江苏乃至全国的“三农”工作做出积极的贡献。

由企业和高校共建现代农业研究院,既适应了社会与市场发展的需要,又促进了学校与企业的信息、技术、人才、管理、资金等各类资源共享,同时降低高校与企业的投资经营成本,这种合作共赢的模式,必将推动合作双方的跨越式发展。

★ 全民健康饮用水惠民行动进南京★ 通知:南京 55 岁以上市民凭身份证免费领水质处理器

各位南京市民:

为了让大家能喝到健康、干净饮用水,不让自己成为污染水“过滤器”。在相关机构及爱心企业关注下,全民健康饮用水惠民行动于去年7月在全国启动。行动第一步,就是向市民免费发放一种小型水质检测工具:水质处理器(由沃康环保科技集团赞助的3WIN99型)。

该项行动从上海开始,短短1年,已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的120多个城市展开,截至目前,已累计向市民发放80多万个水质处理器。不少市民反映:水质处理器免费发放,会有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家2—3天后,通过水质处理器

滤芯颜色的变化,就能了解自家水质的好坏。另外,水质处理器的特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净饮用水。

从去年8月开始,全民健康饮用水惠民行动第118站来到南京。为了让更需要的市民先行领取,惠民行动规定:首批免费领取对象必须为55岁以上的南京市民。

领取条件还有:(1)南京本地常住居民;(2)对健康饮水有一定的需求。凡是符合以上条件的居民,请拨打**400-799-8876,025-68665090**报名领取。因领取人数众多,目前还有500个领取限额,请看到本通知的市民尽快报名!(报名时间:早8点到晚7点)

考美国名校 选国际高中(扬州)

新东方国际高中(扬州)自2006年开办以来,已经产生了6届毕业生,670多名学生共计收到3000余封美国大学录取通知书,50%的学生被美国排名前50名的大学录取,98%以上的学生成绩被美国排名前100名的大学录取。国际高中(扬州)的毕业生们已遍布美国各大州的各知名高校。

新高一年级 初三国际班 留学委培班 国高插班生

电话:0514-87907055 18905277055 网址:<http://i-high.xdf.cn>

